x + xy?)dx + (y — x*y)dy = 0
Input:
{I+Ij‘z}dx+{y—xz yldy =10
ODE names:

Separable equation

¥ix) X

]+ﬂrf 1 _xz

yix)

Bernoulli’s equation

X yix) x
Y= T -1+ yoo)

ODE classification:

first-order nonlinear ordinary differential equation

Differential equation solutions:

¥ix) = —'l: 1 x° 1]

J"f.l'}="f’l':q i i B




Moskrar pasos

(s placs (== y=ve - -1 y= Ve -1
Pasos

{x +1y2):£r+ {y—rgy)ﬂ’_r=[]

Ecuacion diferencial ordinaria de primer orden de variables separables Ocultar definicion @
| Una EDO de primer orden de variables separables tiene la Forma Nv) - ' = M{x) |

Sea y la variable dependiente. Dividir entre dk:
x+.1}'2+ [y—xz,u)% =]

Sustituir % cony’

x+nt+ L\s—xzy)f =0

Reescribir como una EDO de primer orcen de variables separables

N S
A7 el

My)-y' =Mx)

f 'Ih=_|}'_ I': X
_‘l.{‘].-' J;E+]_: .M:I. m

Mastrar pases

Resalver yﬂilyr={1+lf{x—l}: %h{yz+1]=%h{{x+l]{x—ll]+q

Despcory: y=V P~ P11 y= ¥ i 1] wesrrjoss

J;:‘lrfeiclxg—egﬂl—lﬁy= Vet - gt




y? —xy —x?)dx + x*dy = 0

| (y"2-xy-x*2)dx+x*2dy=0

Ifa Extended Keyboard * Upload

Input:
(¥ -xy-x)dx+x"dy =0
QODE names:

Riccati's equation

Homogeneous equation

¥ o) =1 + »ixy _[J"'Lr}]'-'
X X
ODE classification:
first-order nonlinear ordinary differential equation

Differential equation solution:

.'Ir:[.'!u.‘2 —E:q]
eZ1 4 x?

¥ix) =




x) + 6

mE+1L_hE—J|_h{
- -

FE ) e )
Pasos

{yz —xy —Iz]dl.' +.1'Et1‘_ii =0
;jea}= la variable dependiente. Dividir entre &i:
_];2 — Xy - +12§ =]

Sustituir % cony’

o —x 2 =0

Despejary’: 3 = E—Ig—ﬂﬂ"_?z

Substitute y = wx, uis a Function of x

[:ﬂ].']lr — IE'l'IHI: {lﬂ.':li

X

simplificar

()’ —ltu—

()" =xu' +u

xu' +=:'=1+:.r—=:'2

x' tu=1-+u—u: In|ﬂ2+1| —hl"z_ll =Inix) +c;

Sustituir en la ecuacion g = &£
X

ﬂ§+4 hH—1|
F— — —3 =Inix) +¢q




2xeY + y2%e* + 2x)dx + (x%e?Y + 2ye*)dy = 0
|

(2xety+y*2etx+ 2x)dx+(x"2ety+ 2yex)dy=0

[f Bxtended Keyboard 4 Upload

Input;
(2xe’ +y ¢ +2x)dx+ (¥ & +2ye")dy =0

Exact equation:

(21'+ 2¢™ x4 _}"I.I}E]JI+ [rﬂﬂxz +2¢" y[:-:]]d_r =0

ODE classification:

first-order nonlinear ordinary differential equation

Differential equation solution:

.I.‘z(-r}m-l- 1)+l"l:_'p’1'..'l']'2 =(]




MAOSIrar pasos

(2 e e )ate = (PP s vy =0 A2 =S =gy
Pasos
(206 =136 = 2 = (2 = 2l = 0

Ecuacion diferencial exacta

| Una EDO de la forma Mix, ¥) + Nix. ¥y =0
25 una ecuacion diferencizl exactz @ se cumole Lo siguisnte
1. si existe una funddn ®ix, ¥) tal que ¥y (x ¥} = M(x. 3],  Fylxp] =Mxx)

2. B{x, ) tiene derivadas parciales continuas: Eg_ﬂ - ﬂ’?%.ﬂ - ﬁ’?%ﬂ _ m:EE 0

5e2a v 3 variable dependiente. Dividir entre d;

e+ 2+ {fé‘+@ex}%=u

Sustituir % cony'

el Lyt L 2w L {x‘ﬂe}' + @f}f =1

La ecuacidn tiene la forma de una ecuacion diferencial exacta:  M{x, ¥) + Nx, ¥)¥' =0

T (xp) = Mxy) =2 137 L2 F(x3) = Mxy) =27 4 206

5i las condiciones se cumplen, entonces Ty + Ty - ¥= %ﬁl =10

La solucion generales ¥(x, ¥) =C

Verificar que E%-ﬂ = E%ﬂ: Verdadero

sreonmrar Pl y): Pl y) =xte - 6t 4 xt = £
¥(x,5) =¢q

I:FT-FE{F?—I:-FE]_:EE

Combinar las constantes

e sd s = €1




xy? + y)dx + (xInx)dy = 0

(xy*2+y)dx-(xInx)dy=0

ffo Bxtended Keyboard % Upload

Input:

(x)* +y)dx - (xlogx)dy =0

Bernoulli's equation:

yix)  yix)

(x) = +
y xlogix)  logix)

ODE classification:

first-order nonlinear ordinary differential equation
Differential equation solution:

logix)

(X)=-
Y £ +X




(2 +¥)ar — (xnfx) dav = 0: w= 2LEL

—X+ Iy

Pasos

(07« ¥ — (xn(x) )y =0

Ecuacicon diferendal de Bemoull

| La ecuadian diferencial de Bernoulli tiene la formay’ +plx iy =gix)n

=e2a ¥ La variabls dependiente. Dividir entre o

J:_la'1+.v—xh{-t:|$ =10

sustituir 2% con ¥
i

0 +y—xm(x)y =0

Reescribir como una scuacdon diferencial de Bermouwlli

¥ = plx e = glx)s”
_L

F{I]=—ﬁ= glx) = —. n=1

1

La solucion general se obtiens sustituyendo 1r=J.:l_E_l,r resalviendo T

Transformar 2 linv" +plxhv=g{x): —v' — ﬂ:.l[rj = h-[lrj

Resolwver —Vv' — IJ.I:ilf;r:I = hl:f-l':l .

- - . r _].
Sustituir en la eouacion v =¥ 3




x+ 1%y +3(x+ 1)y =2

[fa Extended Keyboard t Upload

Input:
x+ 17 ¥+ 30c+ 1y = 2
ODE classification:

first-order linear ordinary differential equation

Alternate forms:
ix+ 1yfix+ 1y y'ix) + 3 yixy) = 2

ix+ 1 {x ¥+ ¥y x+3 yix)) =2

[ +2x+ 1)y 00 =(-3x-3) yix) + 2

Expanded form:
¥ Y+ 2x ¥+ Y+ 3x yoo+ 3 yix) =2
Differential equation solution:

- €1 x* 2x
yix) = + +
x+17 x+1¥ (x+17




Miostrar pasos

2 r+ I+
{1—1]*FJ+3{I+1:|JE=E: .1.i=—:l
3R+
st

Pasos
(x+ 1:I1;p" +3x+tly=1

Ecuacion diferencial ordinaria ineal de primer orden

| UnaEDO lineal de primer orden tiene La formay (x) + plx)y =g x]

Reescribir coma una EDO linsal de primer orden

Jr'r+ EJr'= 2 :
=1 {I+1:I

v'(x) +plx) y=4qlx)

plr)= 2. qtﬂ::{lejl

Hallar el factor de integracian:  u(x) =0+ 43041

Escribir la ecuacién con 12 Farma (g(x) - ¥)' = u(x) - qlx): ({-l:I ks 1]})' =1

(x+1)

II+II+ by

Feslagrsl

Hmhﬁ({lj+3lj+31+1]y}'=ﬂ[x+1}: V=

r++e,
.'|.:=
el T |




